



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. КИЇВ

№ _____

Про уповноважену особу Міністерства оборони України, відповідальну за організацію та проведення публічних і оборонних закупівель за напрямом створення та забезпечення функціонування інформаційної інфраструктури Міністерства оборони України

Відповідно до статті 11 Закону України “Про публічні закупівлі”, пунктів 7, 8 та 9 Особливостей здійснення оборонних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2022 року № 1275 “Деякі питання здійснення оборонних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану” (зі змінами), з метою забезпечення дотримання правових та економічних засад під час організації планування та здійснення централізованих закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти для створення та забезпечення функціонування інформаційної інфраструктури Міністерства оборони України, дотримання об’єктивності та неупередженості, а також прийняття відповідних рішень щодо проведення публічних і оборонних закупівель

НАКАЗУЮ:

1. Призначити уповноваженою особою Міністерства оборони України, відповідальною за організацію та проведення публічних і оборонних закупівель за напрямом створення та забезпечення функціонування інформаційної інфраструктури Міністерства оборони України – начальника відділу фінансової та договірної роботи Управління інформаційних технологій полковника Юрчака О. Я.

На час відсутності полковника Юрчака О. Я. виконання обов’язків уповноваженої особи Міністерства оборони України, відповідальної за організацію та проведення публічних і оборонних закупівель за напрямом створення та забезпечення функціонування інформаційної інфраструктури



ДОКУМЕНТ СЕДО
Сертифікат 5B77CE19CBV35C640400000096D0000A9A70100
Підписувач Умеров Рустем Енверович
Дійсний з 26.01.2024 0:00:00 по 25.01.2026 23:59:59

Міністерство оборони України



67/нм від 31.01.2024 10:32

Міністерства оборони України, покласти на головного спеціаліста відділу фінансової та договірної роботи Управління інформаційних технологій підполковника Степанюка О. М.

2. Уповноваженій особі Міністерства оборони України, відповідальній за організацію та проведення публічних і оборонних закупівель за напрямом створення та забезпечення функціонування інформаційної інфраструктури Міністерства оборони України забезпечити:

організацію та проведення публічних і оборонних закупівель за напрямом створення та забезпечення функціонування інформаційної інфраструктури Міністерства оборони України;

отримання цифрового підпису та реєстрацію на авторизованому електронному майданчику.

3. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

Міністр оборони України

Рустем УМЄРОВ